

Výpis uznesení

Predmet stretnutia /ID	Vedenie STU - formálne rokovanie	T14 - 2025-04-02 V STU
Dátum /Čas	2025-04-02	08:00 – 09:30 hod.
Miesto /Miestnosť, posch.	Rektorát STU, Vazovova 5, BA	malá zasadacia sieň rektora, III. poschodie

Facilitátor /Iniciály /Poznámky	Oliver Moravčík	pozvánka prostredníctvom kalendára
Prítomnosť	Oliver Moravčík Janka Zajacová Mikuláš Bittera Štefan Stanko Erika Jevčáková Juraj Rybanský	
Ospravedlnená neúčast'	Ján Híveš Maximilián Strémy Ľubica Vitková	
Ďalší účastníci		
Zapísal/Zapísala	Erika Jevčáková	

Prílohy / poskytol	8. zasadnutie Vedenia STU e-Porady (stuba.sk)	ePorady
---------------------------	--	---------

Uznesenia	
#	Uznesenie
T14-V STU/1	Vedenie STU prerokovalo návrh Smernice rektora Verejné obstarávanie v podmienkach Slovenskej technickej univerzity v Bratislave a odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/2	Vedenie STU prerokovalo Návrh dodatku č. 1 k Smernici rektora č. 1/2013 – SR Podpisový poriadok Slovenskej technickej univerzity v Bratislave s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/3	Vedenie STU prerokovalo dodatočné vyhodnotenie špecifik pre FAD a Sjf STU.
T14-V STU/4	Vedenie STU prerokovalo Návrh dohody o pôžičke medzi súčasťami STU Rektorát STU – MTF STU s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča materiál predložiť na schválenie Akademickému senátu STU.
T14-V STU/5	Vedenie STU prerokovalo a odsúhlasilo návrh na vydanie Rozhodnutia rektora o nepotrebnosti hnutelných vecí STU (osobný automobil) v užívaní Rektorátu STU.
T14-V STU/6	Vedenie STU prerokovalo žiadosti FCHPT STU o nájom nehnuteľného majetku STU uvedeného v bodoch 1 a 2 bez pripomienok.
T14-V STU/7	Vedenie STU prerokovalo vstup STU do BRAINEST, n.o. – Nadácia BSK formou spoluzakladateľa s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/8	Vedenie STU prerokovalo Zásady OTM-R politiky na STU s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/9	Vedenie STU prerokovalo Stratégiu otvorenej vedy STU v Bratislave s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/10	Vedenie STU prerokovalo návrh číslo 1 k smernici rektora Realizácia programu ERASMUS+ na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave v programovom období 2021 – 2027 s pripomienkami. Po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť materiál na rokovanie Kolégia rektora.
T14-V STU/11	Vedenie STU prerokovalo Výzva EULIST na Spoločné vzdelávacie aktivity.